

Европски медији дан након референдума у Грчкој оцењују да је еврозона на ивици, а многи од њих су изненађени исходом референдума и убедљивим "не".

За немачке медије, резултат референдума је велико изненађење. Тако ФАЗ пише да су Грци "на неочекиван начин, јасно одбацили захтеве кредитора".



Уз наслов "Грци одабрали не" и "Ципрас хоће да преговара о дугу", лист пише да су Ангела Меркел и Франсоа Оланд сазвали самит Еу након што су Грци у "већинском гласању" одбили мере штедње.

Таблони "Билд", који је последњих месеци отворено био против грчке владе, навео је да се у Грчкој радују као када су освојили Европско првенство у фудбалу 2004. године.

Уз наслов "Грци славе своје не", "Билд" поставља питање Ангели Меркел - "Шта сад, канцеларко?"

"Таз" уз слику поцепане грчке заставе пише "Подељена земља" и "Историја је исписана", док "Велт" наводи да су Грци јасном већином одбили штедњу и додаје да је резултат

неочекиван.



Француски "Фигаро" на насловној има исписано велико "Не" у бојама грчке заставе уз звезде са заставе ЕУ и слику Алексиса Ципраса са уздигнутом песницом.

"Грчка је направила велики корак ка напуштању евра", пише лист.

"Либерасион" се игра речима на својој ефектној насловној страни, и преко силуете Алексиса Ципраса исписано је "Нон де Зеус". "Ном де Зеус" је узречница која се користи као израз изненађења и на српском могла да се преведе као "За име Бога".

Шпански "Ел Паис" пише да је дошао "тренутак истине за Европу" након гласног "не" из Грчке.

"Грци су у недељу послали јасну поруку Европи - против штедње, за национални суверенитет", пише лист.

Италијански лист "Коријере дела сера" пише да "Грчко не плаши Европу", док "Ла република" свој број отвара насловом "Грчка, шамар Бриселу".

Британски "Гардијан" пише да "Грчки гласачи пркосе Европи", док "Телеграф" наводи да је "Европа у метежу, након грчког не". "Хералд" оцењује да је резултат референдума "шокирао" Европу, док таблоид "Сан" пише да је "Европа на ивици".

Британски "Фајненшел тајмс" пише да "будућност еврозоне виси о концу након референдума у Грчкој".

(Б92)